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Auftrag und Leistungen 
Unsere Kernkompetenz ist das professionelle Projektmanagement von Bau- und Immobilienprojekten: als 

Projektentwickler, Generalunternehmer und Gesamtdienstleister gewährleisten wir eine effiziente Abwick-

lung aller Projektphasen im Realisierungsprozess.  

Wir entwickeln langfristig tragfähige Baulösungen für mehr Lebensqualität. 

Unser Handeln und all unsere Anstrengungen im Bereich Projektmanagement richten sich nach internatio-

nalen Standards (PMMM und ICB).  

Durch prozessorientierte Arbeitsabläufe, ein laufend den Marktanforderungen angepasstes Qualitätsma-

nagement und konsequentes Risikomanagement stellen wir sicher, dass Bauprojekte zur Zufriedenheit aller 

Beteiligten und qualitativ einwandfrei realisiert werden.  

 

Werte 
Aus- und nachgewiesene Qualität, Flexibilität und Schnelligkeit/Reaktivität bilden die Grundpfeiler unserer 

Wertehaltung.  

Wir handeln leistungsorientiert und halten uns an ethische Grundsätze.  

Wir achten auf umfassende Arbeitssicherheit und legen Wert auf die langfristige Sicherung von Arbeits-

plätzen und individuelle Entwicklungsmöglichkeiten.  

Transfer von Wissen, Erfahrungen und Know-how bringen uns weiter, wir agieren miteinander und nicht 

gegeneinander und schätzen den persönlichen Austausch in einem familiären Umfeld.  

Nachhaltigkeit, ökologische Standards, zukunftsweisende Technologien und Qualitätssicherung sind integ-

raler Bestandteil unserer Arbeit.  

 
Verantwortung und Engagement 
Bei jedem Projekt geht es um eine gewichtige Investition – und eine damit verbundene hohe Verantwor-

tung für alle Beteiligten.  

Wir nehmen unsere gesellschaftliche, soziale und wirtschaftliche Verantwortung ernst und sind bestrebt, 

gegen innen und aussen ein Gleichgewicht zwischen ausgewiesener Fachkompetenz und überzeugender 

Persönlichkeit zu schaffen. 

Wir legen grossen Wert auf die Sicherheit auf den Baustellen. 

Es ist uns ein Anliegen, die regionalen Unterschiede und die Beteiligung am wirtschaftlichen und sozialen 

Umfeld eines Gebiets oder einer Region zu berücksichtigen.  

Wir fördern und unterstützen eine energieeffiziente, ökologisch und ökonomisch sinnvolle Bauweise und 

sehen Nachhaltigkeit als Verpflichtung gegenüber Bauherren, der Gesellschaft und der Umwelt an. 

Projekte realisieren wir innerhalb des vereinbarten Kosten- und Zeitrahmens. 
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Kunden 
Unsere Devise: Wir sind erst zufrieden, wenn der Kunde zufrieden ist. 

Der Kunde und seine Bedürfnisse stehen im Mittelpunkt unserer Aufmerksamkeit. Individuellen Wünschen 

tragen wir Rechnung und bieten massgeschneiderte Lösungen.  

Wir haben die Fähigkeit, vernetzt zu denken, was unseren Kunden einen spürbaren Mehrwert bringt.  

Wir streben nach langjährigen Kundenbeziehungen, partnerschaftlicher Zusammenarbeit und gegenseiti-

gen Win-win-Lösungen.  

 

Mitarbeitende 
Sie sind der Schlüssel zum Erfolg: Sie leben unsere Werte, sie tragen unseren Spirit nach aussen und sie 

verkörpern unsere Marke.  

Gezielte Aus- und Weiterbildungen stellen Fach- und Führungskompetenz sicher und unterstützen die Mo-

tivation zum Erbringen von Höchstleistungen und zur Partizipation am  Unternehmenserfolg.  

Wir bieten sichere Arbeitsplätze und fördern bei den Mitarbeitenden Know-how und Chancengleichheit. 

Qualifizierte Arbeitskräfte, moderne Arbeitsmittel, stetig optimierte Arbeitsabläufe und technische Innova-

tion gehören zu unserem Selbstverständnis als modernes dynamisches Unternehmen. 

 

Kommunikation 
Wir pflegen einen offenen und respektvollen Dialog, damit konstruktive Partnerschaften geschaffen wer-

den können.  

Der Umgang mit Mitarbeitenden und Anspruchsgruppen ist geprägt von Respekt, Offenheit, Transparenz 

und Wertschätzung.  

Eine offene Kommunikationskultur, eine direkte und klare Informationspolitik, flache Hierarchien, schnelle 

Entscheidungswege und zielgerichtetes, vernetztes Denken zeichnen uns als Unternehmen und Team aus.  

 

Markt 
In den von uns bearbeiteten Märkten setzen wir auf eine starke Stellung, gesundes Wachstum und nachhal-

tige Kundenbindungen.  

Wir sind schweizweit tätig und mit Standorten vertreten, wo es die Nähe zu Kunden und Bauprojekten 

erfordert. 

 


